Lundi 4 mai 2020

Domaine Déroulement Modalité de | Durée
travail
Objectif : écrire des nombres en chiffres et en lettres
Consigne : fais les exercices 1,2,3 p.68 et les exercice 4,5,6 p.69
31 Lire et écrire les nombres ]'u'sq‘l"a 999 A—Complé!e les cartes avec le nombre 1, 10 ou 100
pour obtenir le total demandé.
«Je sais lire et écrire les nombres en lettres jusgu'a 999 . [: 1] I: \:I :I @
loof (1] [ L[] O] [L]f][]
358 L[] [oilfioo] [a]  [r00
300+50+8 473 504 720
(3x100)+(5x10)+(8x1) oo -
Numération Tmce/r\llwr\o[uw\ﬁew D|:|‘:| A_ 60480044 = Cahier de
Ecris les nombres en chiffres, ?OO+20+9: [|,OO+60= brOU|||On 1 O'

cinq-ceni—virgt-{rms. trois-cents 300+90+1 =

800+5=

hutcent douze .5|x cent-huit
A—Compléte,

neuf-cent- trente. sept-cent-cinquante-quatre

(4x100)+(6x10)+(9x1)=
P Rt e i pory A ey (Fx100)+(trx10)+(Bx )=
306 66 (3x100)+(3x10) =
o0 2 (5x100)+(Fx1)=
A—E:ri: le nombre de points obtenus avec les cartes. (ZX 10)+(5>< 1)+(8x'|00):

é@
sl=]
=]
=]
=]
HE
H
g

1001 1100/ |100 . Bty iy
\l’lﬁ/m 648=600+40+8 §
O () () 532, 802, 950, 476

Décompose chaque nombre
comme dans I'exemple.

963=(9x100)+(6x10)+(3x1)

487 709, 840, 600, Q@/é
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Objectif : identifier un carré

Consigne : fais |I'exercice 1p.80 et |'exercice 2 p.81 de ton fichier de mathématiques

Cahier de
Géométrie brouillon 5
Objectif : orthographier des mots contenant les graphémes z et s
cerise — raisin — rose — fusée - valise
Questions a poser (parent) Réponses attendues (enfant)
1. Quelle est la lettre que tu peux voir dans ces | C'est la lettre « s ».
mots et qui chante le plus souvent (zzzz) ?
2. A quel moment la lettre « s » chante (z) et pas | La lettre « s » chante (zzzz) lorsqu’elle est
(sssss) ? entourée de deux voyelles
Que faut-il ajouter lorsque la lettre «s» est| Il faut ajouter un deuxiéme « s » pour faire Cahier de
Orthographe entourée de deux voyelles pour qu’elle chante | chanter (sssss) brouillon 10°

(sssss) ?

Quelle autre lettre permet de faire chanter
(zzzz) ?

C'est la lettre « z ».

Peux-tu donner un exemple ?

Exemples : zoo — zébre - jazz

Consigne : recopie chaque nom dans la bonne colonne
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1. a) Je recopie les mots suivants dans le tableau.
douze - treize - quinze - seize - du gaz - une ardoise

- une rose - une cerise - une fraise - du raisin

J'écris z Jécris s

Objectif : comparer et ranger des longueurs en cm et m.

1Tm=100cm
Entoure 1o e ongueurs &l sant sgcies,
3em 10em 10¢em 1m 5~ Range les longueurs de la plus petite ala pius grande.
Grandeurs et [ 10m i [25m ] ] [am] [imioen] [125em | Cahiejr de 6'
mesures Tm 50cm 130cm Tm 3cm brouillon
cm < < < < < <
200cm 2m 40cm bm
Objectif : remplacer un sujet du verbe par un pronom personnel
Consignes :
Exercice 1 Complete avec les pronoms personnels indiqués.
Exercice 2 Remplace chaque sujet souligné par le pronom personnel qui convient.
Grammaire Cahier de 15’
brouillon
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Objectif : poser des additions de nombres a trois chiffres avec ou sans retenue
Consigne : calcule

s ,
Calcul o Cahier de
@ | brouillon 10
Objectif : connaitre les compléments a la centaine supérieure
Consigne : compleéte
Entraine-toi. 678_'_ :700
140+ =200 807 + =900 .
Cahier de 5
380+ =400 571+ =600 .
Calcul mental brouillon
#10+ =800 894+ =900
265+ =300 452+ =500
Objectif : lire un texte avec aisance et fluidité
Consigne : lire le plus de mots possibles sans erreur en une minute.
Le texte la vie des esquimaux figure au bas de ce document. Il s’agit de lire 3 fois le texte suivant
en essayant d'améliorer son score.
Score = nombre de mots lus — le nombre d’erreurs 5

Lecture

La vie des esquimaux
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Orthographe

Objectif : orthographier les mots contenant les « el », « er », »es », « ec »
Consigne : compléte les cases avec des mots qui contiennent les lettres « el », « er », »es », « ec »

Mels et osen e ec, o1, 0,d.
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B EXYM Lire et écrire les nombres jusqu'a 999

Exercice nhumération

(Je sais lire et écrire les nombres en lettres jusgua 999,

(3x100)+(5x10)+(8x1)
Trois-

Ecris les nombres en chiffras,

cing-centvingt- trow.

358
300+50+8

000

|EEEEEEEEEN)

o

Compléte les cartes avec le nombre 1, 10 ou 100
A_pour obtenir le total demandé.

o [ L] [100][100] [100]

loo] [1) [+  []l] [ [ [l
L L] [ l[wol [1]  [100][100] [100]

trois-cents .
huit-cent-douze . six-cent-hurt
neuf-cent- trente.

sept-cent-cinquante- quotr

A— Calcule.

700+20+9=
300+90+1=

60+800+4 =
400+60=
800+5=

620

Ecris les nembres
A_o I'aide des étiquettes.

|V|nqt! l oy ’ trO‘s @
386

A—Ecris le nombre de points obtenus avec les cartes.
100] 10 [10]
100] [10] [10]
100 (4] [1]

1100] [100] [100]
1100] [100] [ 100]

L10] [10] [10]

[100] {100 [ 100
|100] [ 100] [100]

A_ Compléte.

(4x100)+(6x10)+(Ix1)= G
7x100)+(EXx10)+(8X 1) =
5x100)+(#x1)=

(
(
(2x10)+(5xN)+(Bx100)=

Décompose chaque nombre ==
[comme dans |‘exemple.

648=600+404+8
532, 802, 950, 476

963=(3x100)+ (6x10}+(3x1) .

487 709, 840, 600, “(%? ‘})
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Exercice géométrie

. .
37 Reconnaitre un carré:
longueurs des cotés et angles droits °“ quelle figure agitl?
VJe sais dire qu'un carré a 4 cotés de méme longueur et 4 angles droits,
3cm
Zem 2om
3cm 3cm
2cm 2cm
3em
Trouve tous les carrés parmi ces figures. Utilise une bande de papier
A_et un gabarit d'angle droit,
C'est un carré. C'est un carré.
Ses cotés Ses cotés
mesurant Zem. mesurent & em.
B C'est la figure ... C'est la figure ...
Ex| I| e - ligue i -
A— teq‘;lgtfr:u;q::t“ pas un carré, A— &quugmu:\q:s? pas un carré,
G
Les carrés sont les figures
Relie. Compléte avec <, = ou >
6+64+6—> 3foisb 10410+ 10+ 10410 = ......... fois. ...
1430343 fois Bat5e 5> fols. Tm50cm......150ecm 3m39em.....309cm liers 7
o 9+9+9+9+9 = fois..... 18+18+18—> ... fois........ 1m38cm......183cm 7m80cm.....708cm
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Exercice orthographe

1. a) Je recopie les mots suivants dans le tableau.
douze - treize — quinze — seize — du gaz — une ardoise

— une rose — une cerise — une fraise — du raisin

J'écris z J’écris s
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Exercice grandeurs et mesures

& - Entoure chaque fois la longueur la plus grande.

Entoure les deux longueurs si elles sont égales.

3cm 10cm 10cm Tm
Tm 50cm 130cm Tm 3cm
200cm 2m 40cm bm

5 - Range les longueurs de la plus petite & la plus grande.

Mﬂ&/ [ 25¢m | ﬂ | 2m50c

1em <

m

(]
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Exercice grammaire

Exercice 1 Compléte avec les pronoms personnels indiqués.

1ere personne du singulier : 1ere personne du pluriel :
- B I ™
- J . J
2¢me personne du singulier : 2¢me personne du pluriel :
( N\ e \

. J . J
3eme personne du singulier : 3eme personne du pluriel :
( \ - )\

(. S | . J

Exercice 2 Remplace chaque sujet souligné par le pronom
personnel qui convient.

Mailys va en Allemagne. 2> .........ccoevieennee.

Victoria et Raphael arrosent la pelouse. > ..................

Mon oncle et moi partons a un concert. = .......ccoiiiiiinin..

Les femmes ont soif. 2 ......cooviiiiiiiiiiiiiinins,

La petite fille fait du cheval. > ...............coollL
L'araignée tisse sa toile. > ...l
Mes parents sont au travail. 2> ...l

Les blcherons coupent du bois. > ...l
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Exercice calcul

--------------------------------

————————————————————————————————
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Exercice calcul mental

Fntraine=tol 678+ =700
140+ =200 807+ =900
380+ =400 5+ =600
10+ =800 894+ =900
265+ . =300 452+ =500
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Texte fluence

La vie des esquimaux

Les esquimaux vivent surtout de péche et de chasse

car ils ne peuvent pas cultiver de fruits et de légumes puisque

le sol est gelé. Les villages esquimaux sont petits caril n’y a

pas beaucoup d’habitants. Pour rendre le paysage plus coloré,
les esquimaux peignent leur maison avec des couleurs trés vives.
Aujourd’hui, il y a I'électricité dans la plupart des maisons.

Mais quand les chasseurs partent trop loin pour rentrer chez eux
le sair, ils construisent un abri dans la neige : un igloo. Ils découpent
de gros morceaux de neige avec une scie. lls posent

les blocs de neige les uns sur les autres en leur donnant la forme
d’'un escargot. Avec le froid, la neige durcit et se fransforme

en glace. Comme la glace est transparente, elle laisse passer

la lumiére, il fait donc trés clair dans un igloo.

09
21
34
43
53
63
74
87
97
m
122
132

142
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Fiche mots croisés

c-'ﬁuc-l.s ceisés : [o sen [€] ec, c[, e, o8, d

/.7t
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